NVロングステイ 申込書

2024年 NVロングステイを下記の通りお申込致します。

お申込内容											
ルームタイプ	KASARA	HINODE	1Bedroom / 2		2Bedroom						
			2,3階	/	4,5階	■旅行業法の規定により、施設ではご宿泊者様全員の					
チェックイン日	月 日				ご宿泊日数	フルネーム、及び滞在日数が必要となります。 短期の ご宿泊者情報も含め、申込書はもれなくご記入ください。					
チェックアウト日		月		日	泊	お申し	込み日		J.		日
ご代表者氏名	フリガナ			性別	生年月日	1					
					男・女	T·S·	Н	年 月		目	
ご住所	₸	-									
ご連絡先	携帯電話 ご自宅TI E-Mail:)	_	-	FA	X:()		_	
お支払い方法	銀行	振込	クレジットカ 払	ード	勤務先又	(は職業					
ご同宿者様氏名				ご宿泊期間		月	日~	月	日	泊	
ご同宿者様氏名				ご宿泊期間		月	日~	月	日	泊	
ご同宿者様氏名					ご宿泊期間		月	日~	月	日	泊
ご同宿者様氏名					ご宿泊期間		月	日~	月	日	泊
ご同宿者様氏名					ご宿泊	ご宿泊期間 月		日~	月	日	泊
ご同宿者様氏名					ご宿泊期間 月			日~	月	日	泊

個人情報のお取り扱いについて ---

お客様からご提供頂く個人情報(個人を特定できる内容)は以下の目的で使用する事がございます。

- 1.当方の業務による予約の確認・連絡を行うため。 2.営業目的での分析・企画立案のため。
- 3.サービスや商品などの情報をお知らせするため。 4.官公庁等から情報の開示要請・請求があった場合。

振込先:ニセコビレッジ口座番号

- 三井住友銀行 本店営業部 ニセコビレッジ株式会社
- 普通預金 1768607
- ■銀行振込の場合、左記振込先へご入金ください。 尚、お振込手数料はお客様ご負担となります。
- 回、わかんデータがはみを除こす。異なる場合は必ずご連絡ください。 ■お振込用紙を以って領収書とさせていただきます。

お問合せは

TEL:0136-44-3311 FAX:0136-44-3988

E-Mail: glh1@niseko-village.com